

2025年底前 基本完成城市燃气管道等 老化更新改造任务

国务院办公厅近日印发《城市燃气 管道等老化更新改造实施方案 (2022 - 2025年)》(以下简称《实施方

《实施方案》明确,按照聚焦重点、 安全第一,摸清底数、系统治理,因地 制宜、统筹施策,建管并重、长效管理 的原则,在全面摸清城市燃气、供水、 排水、供热等管道老化更新改造底数 的基础上,马上规划部署,抓紧健全适 应更新改造需要的政策体系和工作机 制,加快开展城市燃气管道等老化更 新改造工作,彻底消除安全隐患。 2022年抓紧启动实施一批老化更新改 造项目。2025年底前,基本完成城市 燃气管道等老化更新改造任务。

四部门发文部署 遏制"天价"月饼 重点监管单价超过500元的

盒装月饼 记者10日了解到,国家发展改革委、

工业和信息化部、商务部、国家市场监管 总局近日联合发布公告,要求遏制"天价" 月饼、促进行业健康发展,明确对单价超 过500元的盒装月饼实行重点监管。

公告要求经营者生产、销售盒装月 饼,应当严格遵守关于食品包装的强制 性标准,不得使用贵金属、红木等贵重 材料。要求经营者销售盒装月饼不得 以任何形式搭售其他商品,不得以礼盒 等形式将月饼同其他产品混合销售。 要求发行月饼券、月饼卡等提货卡券的 经营者,严格遵守《单用途商业预付卡 管理办法(试行)》。要求酒店、餐厅等 经营者加工制作、销售盒装月饼应遵守 相同政策规定。要求电子商务平台内 经营者从事盒装月饼销售活动需与线 下经营者同样遵守相关规定。

倡导不使用鱼翅、燕窝等珍稀食材, 鼓励绿色、简约包装,引导经营者合理定 价,自觉维护市场秩序。

以色列:全球最素食国家 每18名士兵中就有一人吃素

在美食的香气与动感的音乐中, "世界最大素食节"9日在以色列海滨 城市特拉维夫的萨罗纳公园落下帷

人造肉类、纯素菜肴、鲜榨果汁、植 物奶油面点……逾百家摊位推出的美 味素食品种繁多、香气四溢。这场为期 三天的素食盛宴不仅吸引上万人来此 大快朵颐,也令环保饮食文化更加深入 人心。

以色列被素食主义组织和餐饮机 构视为"全球最素食国家",以色列10 年前素食人口比例为1%,如今,全国逾 900万人口中素食人口的比例已经升至 5%。以色列军方电台此前一篇报道 称,以色列国防军是"世界上最素食主 义的军队",平均每18名士兵中就有一 人自称是素食者。

人口仅40余万人的特拉维夫,拥 有大约400家纯素食或对素食主义友 好的餐厅,可谓"世界纯素食之都"。

※ 经济

5月份CPI同比上涨2.1% 猪肉价格下降21.1%

国家统计局10日发布数据,5月份,全国居民消费价格指数(CPI) 同比上涨2.1%,涨幅与上月相同;环比由上月上涨0.4%转为下降

"5月份,国内疫情防控形势持续向好,消费市场供应总体充足, CPI环比转降,同比涨幅保持稳定。"国家统计局城市司高级统计师董 莉娟分析。

统计数据显示,5月份,食品价格同比上涨2.3%,涨幅比上月扩大 0.4个百分点。食品中,鲜果、薯类和粮食价格分别上涨19%、16.1%和 3.2%,涨幅比上月均有扩大;鲜菜和鸡蛋价格分别上涨11.6%和 11.4%,涨幅比上月分别回落12.4和1.9个百分点;猪肉价格下降 21.1%,降幅比上月收窄12.2个百分点。



云南金平上亿只蝴蝶大爆发奇观

日前,云南金平中国·红河蝴蝶谷的蝴蝶已进入爆发期,预计 今年蝴蝶爆发的总数可达1亿只以上。所谓蝴蝶大爆发,是指每 年5月至6月,蝴蝶幼虫在短时间内大量集中羽化成蝶,在山林 间、小溪边、山林小路上大量扎堆及漫天飞舞形成的景观。

凌晨唐山女子被多名男子围殴? 回应:嫌疑人锁定,正抓捕

6月10日,河北唐山一饭馆发生打人事件冲上热搜。据目击者称, 凌晨他路过一家饭馆时发现几名男性正在对一名躺在地上的女子进行 殴打。警方表示,已出过警。记者从当地医院了解到,目前受伤女子仍 在医院接受治疗。

6月10日,河北唐山一饭馆发生打人事件引发关注。网传监控视 频显示,一名男子靠近几名女子的餐桌后与对方交谈,几秒钟后双方开 始由推搡直至爆发了肢体冲突,双方扭打到一起后,几名男子从店外冲 了进来加入了战局,对抗几名女子。

根据店外监控显示,几名男子将女子拖出到店外马路上后,仍未收 手,持续殴打女子。记者从当地公安获悉,事发后,警方已经出警。

10日下午,唐山市委常委、政法委书记来广普表示,上述案件嫌疑 人已经锁定,公安部门正在抓捕。 (北青报 澎湃新闻)

北京:制止他人家暴行为可认定为"见义勇为"

在北京市委社会工委市民政局10日举行的新闻发布会上,北京市 委社会工委市民政局二级巡视员张青之表示,根据《北京市见义勇为人 员奖励和保护条例》《〈北京市见义勇为人员奖励和保护条例〉实施办 法》等法律法规,例如制止他人的家暴行为等情形,符合确认条件的,可 以认定为"见义勇为"。

他强调:"'见义勇为'必须是保护人民生命财产安全,必须是具有 危险性,而且具有'为他性'。"

(本版稿件除署名外均据新华社)

国家税务总局10日数据显示, 截至6月9日,全国已累计新增退税 减税降费及缓税缓费超2万亿元。

中国人民银行10日发布金融 统计数据显示,5月份我国人民币贷 款增加 1.89 万亿元,同比多增 3920亿元。

美国汽油价格跟踪企业"汽油 伙伴"公司9日确认,全美汽油平均 价格首次超过每加仑(3.785升)5美 元。财政部长珍妮特·耶伦说,汽油 价格不太可能快速下降。





福彩刮刮乐"好运十倍" 派奖火热进行中

江苏福彩刮刮乐"好运十倍"派 奖活动火热进行,派奖活动截止时 间2022年6月30日24时止。活动 期间,若750万元派奖资金提前用 完,则次日停止。若2022年6月30 日派奖资金未使用完,活动停止。 "好运十倍"单张兑取40元的彩票 中奖者,派送20元固定奖金;单张 兑取30元的彩票中奖者,派送15元 固定奖金。



福彩3D 第2022151期 4 4 3

15 选 5 第 2022 15 1 期

02 05 06 09 14

以福彩正式开奖公告为准

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

现有淘沙巷商业街部分空置商铺,运河商城一楼、南门农贸市场、五爱农贸市场部分空置摊店,运河商城二楼对外

公开现状招租。**联系方式:**0510-82695145 无锡市城投市场物业管理有限公司

- ●遗失无锡市三联运输有限公司苏BQ392挂道路运输证,锡320206012329,声明作废

广告热线 8276759